


AVVISO ALL’UTENZA

Vista 		l’Ordinanza del Presidente della Regione Calabria n. 1 del 05/07/2021;
Preso atto 	della sentenza del TAR Calabria n° 2/2021;
Visto 	il comunicato dell’USR Calabria del 09/01/2021 n° 248;
Vista	l’Ordinanza del Ministro della Salute dell’08/01/2021 che decreta l’inserimento della Regione Calabria nelle cd. “aree arancioni” da giorno 11.01.2021 confermando la vigenza delle disposizioni previste dal decreto-legge 5 gennaio 2021, n. 1.
Vista                      la situazione emergenziale e l’aumento dei contagi presenti nel territorio 
Vista                       la richiesta di parere sul rientro in presenza espressa da parte del Sindaco del Comune di Cassano Gianni Papasso che riunirà nella giornata odierna il Consiglio comunale;
Vista                       la delibera del Consiglio di Istituto n°  97  del 09/01/2021, nella quale viene sostenuta a maggioranza la proroga della sospensione delle attività didattiche in presenza;
SI COMUNICA
che questa Istituzione scolastica ha predisposto quanto necessario per assicurare il regolare avvio in sicurezza delle attività didattiche in presenza per tutte le classi della scuola primaria e secondaria di I grado, ma per quanto riguarda la data di rientro in presenza resta in attesa di indicazioni ufficiali da parte dell’Amministrazione comunale competente in materia di apertura e chiusura delle istituzioni scolastiche.
Pertanto, si invita l’utenza interessata a verificare le disposizioni che saranno fornite prontamente sul sito nella serata di giorno 10 gennaio 2021. 
[bookmark: _GoBack]In nome di una fattiva collaborazione  e comprensione, si inviano
Cordiali saluti
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
Dott.ssa Anna Liporace
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